

“酒驾”百态真难看!

全省交警治理酒驾醉驾常态化

自夏季夜查酒驾醉驾统一行动以来,吉林省公安厅交通管理局组织全省交警部门始终保持严查酒驾高压态势,下狠手、出重拳,突出易发酒驾重点区域,重点时间段,加大警力投入,延长用警时间,严厉打击和震慑酒驾醉驾严重违法行为。高压之下,仍有一些驾驶人以身试法,上演“酒驾”百态。在这里公布曝光三起酒驾醉驾案例,警示驾驶人法网恢恢,疏而不漏。全省交警严阵以待,治理酒驾醉驾绝不手软。

喝一杯啤酒就醉驾了 原来是一杯大扎啤

近日,长春交警支队宽城大队民警在亚泰大街设卡夜查时,检查到一辆白色小轿车时,民警闻到了驾驶人身上浓重的酒味儿,怀疑驾驶人可能喝了酒。民警把驾驶员带到旁边进行呼气式酒精测试,显示她达到了醉酒驾驶标准,每百毫升血液中酒精含量249毫克,超过醉驾标准的三倍多。可这位驾驶人面对如此数值却坚称自己只喝一杯啤酒,经过民警

进一步询问,这位女司机挺不好意思地说自己当时没找代驾,因为就喝了一杯啤酒觉得没什么事。原来驾驶人杯中一杯啤酒,是一杯大扎啤!由于王某的酒精检测数值已经达到醉驾标准,民警依法带王某至医院进行抽血检测,目前,该案件正在进一步处理之中。

只嘟嘴,不吹气 躲酒驾检测靠演技

近日,吉林省高速公路公安局延吉分局民警在延吉北站口进行夜查行动时,突然手中“测酒棒”的红灯闪闪亮起。民警发现一辆牌号为吉HD4***的小型普通客车驾驶人有酒后驾车的嫌疑。起初,驾驶员门某亮在接受民警检测的过程中只嘟嘴,不吹气,试图用演技蒙混过关,最终还是被民警的火眼金睛识破。随后,民警带驾驶员门某亮到延边医院抽血并送检,经鉴定结果血液乙醇含量为59.2mg/100ml,属于饮酒后驾驶机动车。根据相关法律法规,民警对于门某亮实施饮酒后驾驶机动车的违

法行为,处以罚款2000元,驾驶证记12分并暂扣六个月的行政处罚。

酒精含量201mg/100ml 醉驾上路被查获!

近日,白城交警支队大安大队民警在城区执勤巡逻时,发现一辆白色北京现代牌小型轿车打着双闪,停靠在机动车道上,执勤民警立即下车进行检查,驾驶员见到执勤民警迅速驾车逃窜。随后执勤民警驾车尾随车辆进行截停,通过酒精检测仪测试,检测结果为酒精含量201mg/100ml,属于醉酒驾驶。执勤民警立即将孙某带到市医院提取血样,并带到办案区进行进一步询问。经询问,驾驶人孙某对其酒后驾驶机动车的违法犯罪事实供认不讳。因其行为触犯了《中华人民共和国刑法》第一百三十三条之一之规定,涉嫌危险驾驶罪。根据《中华人民共和国刑法》第一百六十二条之规定,已将该案移送审查起诉,等待他的将是法律的严惩。

/城市晚报全媒体记者 王跃 报道

长春一老人称捡到的手机就是自己的 民警耐心沟通后终归还

近日,长春市公安局南关分局明珠派出所紧密落实分局工作部署,用心践行为民服务宗旨,在深入开展“打侵财、促发展、保民安”专项行动中,为群众寻回手机。

7月10日,辖区群众王女士来明珠派出所报警,称其7月1日在南三环草帽超市遗失一部手机,民警遂赶往超市调取店内监控,发现是一名着

黑色服装的老人在店内将手机捡走,随后走出超市。因时间间隔较长,民警并未查询到老人离开超市后的轨迹。

为了帮群众找回手机,民警郑俊阳、刘译夫随即走访附近商家及周边小区并发动物业和社区人员帮助,经过两天的走访,终于在一小区内找到监控中的老人。民警与老人说明情

况,但老人坚称手机是自己捡到的,就该归自己所有,民警郑俊阳与老人耐心沟通,并找来法规条文和视频案例,对老人进行普法宣传,经过民警与老人耐心沟通,老人终于表示愿意归还手机。

为了表示感谢,报警人王女士送来锦旗给两位民警。

/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

让爱和责任在奉献中传递

——“白山好人·抗疫最美家庭”标兵金京哲家庭事迹

在这场无硝烟的抗疫战中,有这样一个家庭:夫妻共同奋战在长白山朝鲜族自治县疫情防控第一线,他们主动担当、冲锋在前、日夜坚守、并肩作战,为大家筑起一道防护墙,被白山市委宣传部、市文明办、市妇联评为“白山好人·抗疫最美家庭”标兵,他们就是金京哲、金梅花家庭。

金京哲是长白山县中医院院长、中医院新型冠状病毒肺炎疫情防控小组组长,金梅花是一名人民警察。疫情就是命令,防控就是责任。在接到上级通知后,两人第一时间都各自奔赴工作岗位。春节期间,长白山县中医院防控新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组成立,金京哲担任疫情防控小组组长,带队制定疫情防控应急处置方案,安排各部门立即行动起来,分工落实好防控措施。

长白山县地理特殊,交通四通八达,住户6000多户,人口3万多人,人员流动量大,防疫防控任务艰巨,压力重大。金京哲带领全院职工,不分

日夜,坚守在疫情防控岗位上。针对重点防控对象,他亲自上门随访,测体温,发放告知书。每天对全院职工随访入户的名单亲自过问,详细了解每个返乡居民身体状况,掌握第一手资料,为疫情防控把好重要关口。重点防控期间,他带领全院职工随访入户居民5000多户,组织电话随访15万多人次。每天他都早早来到医院,晚上最后一个走。

妻子金梅花作为公安干警的一员,疫情一开始就冲在防疫第一线,和男同事一样,不分昼夜地在大街小巷开展巡逻防控,提醒大家戴口罩、勤洗手、少出门。

就是这样,用不同的方式,这对

党员夫妇共同战斗在抗疫一线上。高强度的工作,连续值班、执勤,离多聚少是常态,精神压力也巨大,他们相互鼓励、相互支持、克服疲惫,共同为守护大家的安全而奋斗。在抗疫工作中,金京哲院长表现出色,上级领导多次要给予他嘉奖,都被他拒绝了,他说:“这些荣誉应该奖励给冲在第一线的医务人员,我做的是一个普通共产党员应该做的。”

抗疫战中,夫妻二人用坚守和奉献,保障了长白山县无数个家庭的防疫安全,也让爱与责任在奉献中传递。他们是当之无愧的最美逆行者。

/长白山朝鲜族自治县妇女联合会 李红

吉林市纪委公开曝光 5起违反中央八项规定精神典型问题

近日,吉林市纪委公开曝光5起违反中央八项规定精神典型问题。

蛟河市漂河镇桦皮甸子村党支部原书记王平在疫情防控工作中履职不力问题。2020年1月,王平不认真履行疫情防控职责,未入厂排查,未对上报的排查表进行审核,造成不良影响。2020年2月,王平受到免职处理,2020年6月,受到党内警告处分。

永吉县水利局原副局长柳春华违规借用管理服务对象车辆问题。2014年1月,柳春华违规借用其下属单位某公司项目部经理韩某1台越野车供其个人使用,直至2019年2月将车归还。2020年3月,柳春华受到党内警告处分,违纪资金予以收缴。

吉林市船营区政法委原副书记陈继光借培训之机公款旅游问题。2017年

4月,陈继光借在厦门市参加政法干部业务能力提升专题培训之机,到武夷山游玩,违规公款报销相关费用共计1548元。2020年4月,陈继光受到党内警告处分,违纪资金予以收缴。

吉林市昌邑区新建街道原党工委副书记、办事处主任王德伟提供超标准接待问题。2017年1月,王德伟在公务接待过程中,超标准支出接待费用共计6235元。2020年7月,王德伟受到党内警告处分。

吉林市龙潭区承德街道龙兴村党支部书记、村委会主任韩寿领违规操办婚丧喜庆问题。2019年8月,韩寿领借其儿子举办婚宴之机,违规收受管理服务对象礼金共计2400元,造成不良影响。2020年3月,韩寿领受到党内警告处分,违纪资金予以收缴。

/城市晚报全媒体记者 陆续 报道

吉林省药品科技活动周启动

在活动现场表示。

据了解,此次药品安全科技周由吉林省药监局、吉林省药学会共同主办,吉林省科技厅、省民政厅、省科学技术协会作为成员单位。活动持续至8月29日结束,期间将组织有关专家走进贫困村开展义诊、用药咨询、科普讲座活动,发放药品科普宣传彩页、科普扶贫读本等材料,“送医、送药、送知识”,提升农民药品安全意识和能力,助力科技扶贫攻坚;深入基层党支部、走进社区,组织具有丰富临床经验药师进行健康知识讲座及咨询活动,帮助社区居民尤其是老人及儿童了解科学用药知识;充分利用好广播电视、报刊、网络、“两微一端”等各类媒体,深入普及药品科技知识,形成人人关心、人人支持、人人参与药品科技创新、维护药品安全的良好氛围,进而提升全民素质和健康水平。

活动现场安排工作人员生动形象地为广大群众讲解了购买药品注意事项、如何正确存放家庭药品、如何识别药品真假、药品不良反应、合理使用抗生素等药品科普知识。当天共发放资料6000余份,参与群众4000余人,接受群众咨询100余人次,得到了广大群众的热烈反响和一致好评。“政府部门举行的这场活动很有意义,不仅学到了很多药品安全知识,也增强了依法维权意识,希望以后更多地举办类似的活动。”

据

/城市晚报全媒体记者 王跃 报道

婚姻生变故 女子冲动去偷车

8月21日,扶余市公安局五家站派出所抓获一外地盗车网上逃犯,现已被当地警方解回。

近日,扶余市公安局五家站派出所经过缜密侦查,发现前郭县公安局上网的盗窃汽车逃犯陈某日常活动轨迹。

8月21日16时许,在松原市中东新天地,民警发现正在吃饭的陈某,在对陈某实施抓捕时,她拒不配合工作人员如实交代自己身份信息,撒泼耍赖,

引发群众围观起哄拍照等情况,工作人员沉着应变、果断依法处置,成功将陈某抓获归案。

经审讯,犯罪嫌疑人陈某如实供述了2019年12月30日,其见一辆白色长安牌CS95汽车停在松原县新玛特楼下,没有熄火,车内无人,当时因婚姻发生变故,觉着生活没有意思,遂产生盗车的冲动心理,驾驶该辆汽车逃离现场。

/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

长春73家社会组织被撤销登记

按照《长春市人民政府办公厅关于开展集中清理整顿社会组织专项行动的通知》,长春市民政局联合各业务主管单位对本级社会组织进行集中清理整顿。

经查,73家社会组织存在不按

规定进行年度检查情况,违反了《民

非企业单位登记管理暂行条例》第二十三条的规定。依据《民办非企业单位登记管理暂行条例》第二十五条第一款、第二十八条及《民办非企业单位年度检查办法》第十条的规定,经合法性审查和集体研究,长春市民政局决定撤销长春市睿智

培训学校等73家社会组织登记。根据《民政部办公厅关于社会组织撤销登记有关问题的复函》,“社会组织撤销登记后,除组织清算、办理注销及进行诉讼活动外,不得开展任何其他活动”。

/城市晚报全媒体记者 刘暄 报道